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教育長 １３時３０分、本日の委員会定例会の開会を宣言する。 

 

―市民憲章朗誦― 

 

 日程第１、前回会議録の承認を行います。 

令和元年第 11 回教育委員会定例会の会議録署名委員に、1 番羽柴 誠委

員と２番可児恵太委員を指名しています。承認の署名をお願いします。 

---会議録承認署名--- 

 

教育長 日程第２、本日の会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、教育長において、３番加藤博之委員と４番柴

田洋子委員の２名を指名します。 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 日程第３、「教育長諸般の報告」に移ります。 

教育長に就任して 3 週間経ちました。教育長訪問については 15 日の明世

小学校で今年度すべての小中学校が終了しました。幼児園が 4 園残ってい

ます。教育委員におかれましては多忙な中、指導いただきありがとうござ

います。 

瑞浪北中には羽柴委員に同行していただきました。開校から半年。大変

なことばかりでなく、教員としても貴重な経験をされ、今後に活かすこと

ができるいい経験だったと思います。北中の校舎に生徒や先生が入ってる

姿を見たのは初めてでしたが、やはり子どもや先生があっての学校だと感

じました。3 校が寄り合ってもぎくしゃくした感じはなく、融合している印

象でした。統合準備委員会や生徒の交流活動を事前に行ったり、校長のリ

ーダシップだったり狙いが明確で功を奏しているように思いました。  

釜小には可児委員に同行いただきました。特徴として学校運営が短いス

パンで PDS を行っています。子供たちの姿に成果としてそれが目に見えて

います。地域とのつながりが密でさまざまな活動を取り組んでいます。地

域学校協働活動やコミュニティスクールの開設に向けて大きな一歩を踏み

出してほしいと伝えました。今年度からプールを外部に委託していますが、

校長に聞くと、メリットの方が大きいとのことです。特に専門家による水

泳指導の効果は、非常に大きいとのことでした。今後市内小学校に広げて

いくが、いい例となっていると思います。 

明世小には柴田委員に同行していただきました。子どもが穏やかで、子

供の良さに助けられているとも感じました。管理職に緊張感と組織力が少

し欠けている気もしますが全体会でご指導をさせていただきましたので、

今後に期待したいと思います。 

校長会と教頭会に出席しました。教育長になってはじめてということで、

園長会、主任会などの会議にも顔を出しご挨拶させていただきました。 

研究発表会が二つあり、瑞浪中は瑞浪市教育委員会指定の 3 か年の教育

実践の発表でした。瑞浪小は来年度、東濃教育推進協議会の指定の研究発

表会をするので今年度は中間発表でした。瑞中は過去に悲しい出来事があ

ったが、繰り返してはならない、その点において敏感でなければならない

学校だと思っているが、子供の姿、先生の姿を見るとそういう不安を感じ

させないいい姿でした。授業に立ち向かう子どもたちの真剣な表情、生徒



 

と生徒、生徒と先生の間にかもしでている信頼感や安心感があって、緊張

感の中に柔らかな雰囲気でどのクラスも授業が行われていました。ただし

教室の空席が目立ち、不登校傾向の子が多いですがこの集団の中に入って

いけれるといいなと感じました。 

21 日には登下校防犯プラン等連絡協議会に出席しました。関係機関が集

まって、子供たちの登下校の安心安全事故対策事故予防についてそれぞれ

の実践を交流しました。 

以上、教育長の事務報告とします。 

 

教育長 

 

日程第４、議事に移ります。 

「承第 1号 専決処分の承認について(令和元年度 専第１号 瑞浪市社

会教育委員の委嘱について)」を議題とします。本案について事務局から説

明を求めます。 

 

社会教育課長 

 

【議案資料より説明】 

 

教育長 提案説明がありましたが、質疑はありますか。 

 

各委員 質疑なし 

 

教育長 ご苦労様でした。 

 

教育長 次に承第２号「専決処分の承認について(令和元年度 専第２号 瑞浪市

学校給食センター運営委員の委嘱について)」を議題といたします。本案に

つきまして、事務局に説明を求めます。 

 

学校教育課長 【議案資料により説明】 

 

教育長 

 

提案説明がありましたが、質疑はありませんか。 

 

各委員 

 

質疑なし 

教育長 

 

ご苦労様でした。 

教育長 以上で本日の日程が終了したので、令和元年第１２回瑞浪市教育委員会

定例会を閉会します。 

 

１３時４５分 終了 

 

上記会議録の正確なることを証するため、ここに署名する。 

 

 

 

教  育  長 



 

 

 

署 名 委 員   

 

 

署 名 委 員 

 

 

書    記 


